
ICESP – Instituto do Câncer do Estado de São Paulo
área em m²: 2,00

OBJETO: Troca da Termodesinfectora Strattner - 2º Subsolo - ICESP data: 12/12/2025

LOCAL: Av. Dr. Arnaldo, 251 - Cerqueira César, São Paulo - SP, CEP 01246-000 Revisão: 0

Item Descrição Unid
QUANTIDADE 

REFERÊNCIA 

QUANTIDADE 

ORÇADA*
Material (em R$)

Mão-de-Obra

(em R$)

Total Material 

(em R$)

Total Mão-de-Obra

(em R$)

Valor Total

(em R$)

I Troca da Termodesinfectora Strattner - 2º Subsolo - ICESP -                            

1 SERVIÇOS TÉCNICOS -                                     -                                     -                                     

1.1 Administração, supervisão e acompanhamento de obra (engenheiro, técnico de segurança e encarregado) dias 10,00 -                                     -                                     -                                     

1.2 Emissão de ART dos serviços contratados un 1,00 -                                     -                                     -                                     

1.3 Fornecimento de projeto As Built pós obra un 1,00 -                                     -                                     -                                     

2 SERVIÇOS PRELIMINARES -                                     -                                     -                                     

2.1

Mobilização e desmobilização de obra, considerando inclusive equipamentos de segurança conforme NR-10

(segurança em instalações e serviços em eletricidade), NR-18 (condições e meio ambientede trabalho na

construção) e NR-35 (trabalho em altura)

un 1,00 -                                     -                                     -                                     

2.2

Isolamento das áreas de intervenção com tapume em divisória naval com miolo celular - Ref.: Painel/Painel -

Cor branco - esp=35mm - revestimento melamínico - perfis em alumínio anodizado, com porta. Os tapumes

deverão ser piso/teto e estanques e, para fechamento dos forros abertos em fases onde haverá circulação de

pacientes e funcionários do hospital. Deverão ser considerados fechamentos com fitas “silver tape” ou outra

que garanta a total vedação das áreas abertas

m2 6,00 -                                     -                                     -                                     

3 DEMOLIÇÕES E RETIRADAS, SEM REAPROVEITAMENTO -                                     -                                     -                                     

3.1 Demolição manual de forro em gesso, inclusive sistema de fixação m2 1,00 -                                     -                                     -                                     

3.2 Demolição de piso m2 0,50 -                                     -                                     -                                     

4 TRANSPORTE E MOVIMENTACAO, DENTRO E FORA DA OBRA -                                     -                                     -                                     

4.1 Transporte comercial, carreteiro e aluguel -                                     -                                     -                                     

4.1.1
Remoção de entulho de obra com caçamba metálica - material volumoso e misturado por alvenaria, terra,

madeira, papel, plástico e metal
m3 1,50 -                                     -                                     -                                     

4.1.2 Transporte manual horizontal e/ou vertical de entulho até o local de despejo - ensacado m3 1,50 -                                     -                                     -                                     

5 ALVENARIA E ELEMENTO DIVISOR -                                     -                                     -                                     

5.1 Drywall -                                     -                                     -                                     

5.1.1 Divisória em placas de gesso acartonado, espessura 100/70mm - 1ST / 1ST m2 1,25 -                                     -                                     -                                     

6 REVESTIMENTO EM MASSA OU FUNDIDO NO LOCAL -                                     -                                     -                                     

6.1 Regularização de base -                                     -                                     -                                     

6.1.2 Recomposição de piso com cerâmica padrão do local m2 0,50 -                                     -                                     -                                     

7 FORRO, BRISE E FACHADA -                                     -                                     -                                     

7.1 Forro de gesso -                                     -                                     -                                     

7.1.1
Forro monolítico em gesso acartonado com tabica. Dimensões conforme projeto, com pintura seguindo padrão

existente
m2 1,50 -                                     -                                     -                                     

8 FECHAMENTOS EM INOX -                                     -                                     -                                     

8.1 CANTONEIRA ARREDONDADA EM PERFIL DE ALUMÍNIO ADONIZADO NATURAL FOSCO m 4,60 -                                     -                                     -                                     

8.2
FECHAMENTO EM "U" COM FIXAÇÃO NA PAREDE EM AÇO INOX NO ENTORNO DO LOCAL PARA VEDAÇÃO

ENTRE PAREDES E EQUIPAMENTO, MEDIDAS 16 X 229 CM (2X).
m2 1,40 -                                     -                                     -                                     

8.3
CAIXA EM AÇO INOX A SER INSTALADO SOBRE EQUIPAMENTO ATÉ O ENTREFORRO. ALTURA A CONFIRMAR

COM A INSTALAÇÃO DO EQUIPAMENTO NO LOCAL, MEDIDAS 82 X 39 X 19 CM (2X) (A CONFIRMAR MEDIDAS

NO LOCAL)

un 2,00 -                                     -                                     -                                     

9 PINTURA -                                     -                                     -                                     

9.1 Massa corrida -                                     -                                     -                                     

9.1.1 Massa corrida à base de resina acrílica, incluso lixamento m2 3,00 -                                     -                                     -                                     

10 INSTALAÇÕES ELÉTRICAS -                                     -                                     -                                     

10.1 APOIO CIVIL PARA INSTALAÇÕES DE ELÉTRICA E SISTEMAS -                                     -                                     -                                     

10.1.1 Pedreiro h 20,00 -                                     -                                     -                                     

10.1.2 Servente h 20,00 -                                     -                                     -                                     

10.2 ILUMINAÇÃO E TOMADAS -                                     -                                     -                                     

10.2.1

ADEQUAÇÃO DE ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA EXISTENTE COM TOMADA INDUSTRIAL STECK N4209 PLUG

MACHO/FÊMEA CONFORME SITE PLANNING DO EQUIPAMENTO PARA 24 KW E CABO DE 2.5 MM ATÉ O

DISJUNTOR

un 1,00 -                                     -                                     -                                     

10.2.2 Cabo de cobre flexível de 2,5 mm², isolamento 750 V - isolação LSHF/A 70°C - baixa emissão de fumaça e gases m 30,00 -                                     -                                     -                                     

10.3 SISTEMAS VOZ E DADOS -                                     -                                     -                                     

10.3.1 Eletroduto de PVC rígido roscável de 1´ - com acessórios m 15,00 -                                     -                                     -                                     

10.3.2 Condulete metálico de 1´ un 1,00 -                                     -                                     -                                     

10.3.4 Caixa de PVC reforçada 4"x2" un 1,00 -                                     -                                     -                                     

10.3.5 Conector RJ-45 fêmea - categoria 6 un 2,00 -                                     -                                     -                                     

10.3.6 Cabo para rede 24 AWG com 4 pares, categoria 6 m 15,00 -                                     -                                     -                                     

-                                     -                                     -                                     

11 INSTALAÇÕES DE AGUA, DRENO -                                     -                                     -                                     

11.1 APOIO CIVIL PARA INSTALAÇÕES DE ÁGUA, DRENO -                                     -                                     -                                     

11.1.1 Pedreiro h 20,00 -                                     -                                     -                                     

11.1.2 Servente h 20,00 -                                     -                                     -                                     

11.2 ESGOTO -                                     -                                     -                                     

11.2.1
ADEQUAR PONTO DE DRENO EXISTENTE NO PISO NAS DIMENSÕES E POSICIONAMENTO DO NOVO

EQUIPAMENTO, COM TUBULAÇÃO SIFONADA PARA TEMPERATURA DE SAÍDA DA ÁGUA DE 100ºC.
un 1,00 -                                     -                                     -                                     

11.2.2
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE PONTO DE DRENO NA PAREDE PARA CONEXÃO DE MANGUEIRAS DA

BATERIA DE FILTROS (50MM), COM INSTALAÇÃO DE ESPIGÃO
m 1,50 -                                     -                                     -                                     

11.3 ÁGUA FRIA -                                     -                                     -                                     

11.3.1

FORNECIMENTO DE MATERIAIS E MÃO DE OBRA PARA ADEQUAÇÃO DA ALIMENTAÇÃO DE ÁGUA EXISTENTE

COM A INSTALAÇÃO DE 02 MANÔMETROS COM ESCALA EM BAR OU KG/CM² COM ADAPTAÇÃO PARA 3/4",

COM ESCALA ATÉ 8 BAR

un 2,00 -                                     -                                     -                                     

12 INSTALAÇÕES DE AR CONDICIONADO -                                     -                                     -                                     

12.1 DIFUSÃO -                                     -                                     -                                     

12.1.1 DUTO DE EXAUSTÃO PARA ALTA TEMPERATURA CORRUGADO DE ALUMÍNIO COM DIÂMETRO DE 100 MM m 5,00 -                                     -                                     -                                     

13 LIMPEZA -                                     -                                     -                                     

13.1 Limpeza final da obra m2 2,00 -                                     -                                     -                                     

13.2 Limpeza permanente da obra e manter toda área de circulação de resíduos, materiais e pessoas sempre limpa dias 10,00 -                                     -                                     -                                     

14 OMISSOS  (Informar itens não discriminados na planilha que julgarem necessários) -                                     -                                     -                                     

-                                     
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-                                     

TOTAL -                      -                      -                      

* As quantidades apresentadas são meramente ilustrativas, devendo ser conferidas em visita técnica e estar de acordo com os projetos enviados.

OBS.:  I - A planilha deverá ser preenchida em sua totalidade (quantidade orçada), exceto os itens que acharem desnecessários; 

 II - Informar os itens não discriminados na planilha, que julgarem necessários, no campo OMISSOS; 

 III - Não alterar os valores contidos na coluna Quantidade de Referência; 

 IV- Não havendo comentários, consideramos que todos os itens do projeto execuivo foram considerados na planilha; 

 V - Os quantitativos ficará por conta da contratada, devendo respeitar os projetos enviados; 

 VI - A título de conferência, inserir as somas totais dos itens por disciplina. 
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